



洛阳晚报

洛阳晚报 http://www.lyd.com.cn



网友大本营

义教志愿者将返城, 您愿接接他们吗

本报开始征集爱心车辆

□ 崔婕

28日,义教志愿者的爱心支教活动就要结束了。洛阳社区“公益慈善”板块版主近日发帖,先感谢上次护送志愿者去支教的爱心车主,同时再次征集爱心车辆迎接我们的支教志愿者返回洛城。

7月14日,义教志愿者走进嵩县黄庄乡红堂村小学,开始了他们为期两周的爱心支教活动。期间,洛阳社区的网友也抽出时间去看望他们,拍摄了大量义教志愿者讲课、辅导孩子们做作业的照片、视频。

红堂村小学是一所生活条件艰苦、设施简陋的学校,但是我们的义教志愿者看到孩子们一双双渴求知识的眼睛,不惧艰辛留了下来,努力克服各种困难。在那里,义教志愿者和学生们相处得十分融洽,许多义教志愿者表示,希望下次还能来这里给孩子们上课。

如果您有时间,如果您有汽车,如果您也想去感受一下孩子们的热情,如果您也想贡献自己的力量,那么,请您于28日(周日)早上6点,在



支教志愿者正在给孩子们上课

网友“天马来了”摄

西工区九都路涧河桥东侧的星河国际大厦楼下与我们会合,一起出发,去迎接义教志愿者。本次活动共需爱心车辆9辆,需要注意的是,通往红堂村小

学的道路狭窄,不适合大车通行。

如果您想来,如果您能来,请您与洛阳社区网友“无所为”联系,电话:18937965700。



一周热帖榜

7月18日0时~7月24日24时

老城区东大街大杂院纪实

根据规划,老城区即将进行整体提升改造,一大部分老民居、大杂院将面临拆迁。楼主想对老城区的大杂院进行摄影记录,用镜头记录它们曾经的嬉闹及宝贵的文化。

发帖人:“城市游牧人”

点击次数:4569

女人四十

40岁的女子就像熟透的红苹果,高挂枝头,闪烁着诱人的光,散发着迷人的香。那腹有诗书气自华的优雅,那满怀心事无处诉的落寞,那朱唇轻启的美丽,那一顿首、一蹙眉的娇俏,那与故人一擦肩的无奈,那面对真情却只能无言地纠结,还有和无缘牵手之人咫尺天涯的淡淡忧伤……

发帖人:“冰晶”

点击次数:4527

“晨拍”白云山玉皇顶

白云山玉皇顶海拔2211.6米,为中原第三峰,也是整个中原地区看日出、观云海的最佳处。在峰顶观日出,一轮红日慢慢跳出地平线的每个细节尽收眼底。于峰顶眺云海,蒸腾的云雾似天外之云,让人感觉置身仙境。

发帖人:“随心所遇 yhj”

点击次数:4099

我们的队伍向太阳——嵩县葵花风采

微风吹来,蓝天白云下瞬间卷起花的波浪,如风卷金箔,又如黄绸拂面,给人以无限美的享受。

发帖人:“正亦邪”

点击次数:3893

面对满货架的奶粉,你纠结吗

最近考虑给宝宝换奶粉,超市货架上各种牌子的奶粉让人眼花缭乱。买国产的吧,不放心;那些价格略便宜的小众进口品牌奶粉,现在也不敢买了……哎,头疼!

发帖人:“sinker”

点击次数:3720

(史戎戎 整理)



网友热议

你搭过陌生人的顺风车吗

下雨天,打不到出租车,你只能在雨中窘迫地站着。这时,有车停下来表示愿意送你回家,你会答应吗?近日,洛阳社区网友“小婉亲亲”发帖讲述了从栾川搭顺风车回市里的经历,感慨自己第一次搭顺风车就遇到了好人。

网友“金属”:我没有搭过陌生人的顺风车,不是不想搭,是感觉素不相识,人家不一定会帮我,我担心被拒绝。

网友“走失的鱼儿”:洛阳市已经有人在做了,他们有个QQ群:洛阳免费拼车联盟,群号:23602966。

网友“云水漂流”:我花钱拼过车,但确实没勇气搭顺风车,现在犯罪分子太多了,心里还是有顾虑的。

网友“梅花九朵”:我想起30多年前,公共交通还没有那么发达的时候,跟爸爸回农村老家,基本都是搭顺风车。记忆最深的一次,也是盛夏,我和爸爸拦了一辆返程的大客车,爸爸在路上给司机敬了两支烟。下车后,我对司机甜甜地说了声:“谢谢!”

网友“伊人紫er”:我搭过,有人挺好的,招手就停了,听我说明情况后也愿意载我。也有看到不理我的,戒备心太强,以为我是碰瓷的?或者是因为冷漠吧,可以理解。

网友“额卜知道”:上次回家等了40多分钟都没来车,天都快黑了。这时来了一辆面包车,捎了我一程,我挺感激司机的。

网友“优儿”:我和老公开车从县里回洛阳,看车站里有好多人等不到车,常有免费捎人的冲动,可从来没捎过人。不是人心冷漠,而是许多传闻让我害怕。虽然心墙越增越厚,但那颗心一直是热的,你也是吧?

■ 小编感言

在私家车越来越普及,城市道路和环保压力越来越大的情况下,我们应该鼓励搭车、拼车的行为。这些行为的意义已超出了“营造良好人际关系”的范畴。当然,在为搭车、拼车开绿灯的同时,也要对各方的权利和义务进行规范。

(潘亮 整理)



快拍客

护坡上的“天梯”



这是网友“ccc47”在涧西区遇驾沟附近拍摄的